PELIEHA 3ANATAKA -1V PASED

. (M) 46-3) Kako je 72504 : 36 = 2014 (5 bopgoea) 1 3292510 : 1634 =
2015 {5 6oposa) 10 je apyrv konudrrk Behn o npeor v To 3a 1 (10
bopoea).

. 30up nea peouwnppeda Opoja je yeex maren og 200 na je D = 1 (3
bopal. Kako je unbpa pecetuia cabupaka jegHaka uudpy necetuia
361pa, 10 je moryhe camo ako NOCTOjM NPeHOC €a MecTa jeauHLA
cabupaka (nakne [ > 4) w ako je M = 9 (5 6ogoea). [lakne, umamo f1a

je 9L+91 =195, Nposepom nobujaMo fla ¢y CBa peletba 95 + 95 =
190 (3 6opa), 96 + 96 = 192 (3 Gopa), 97 + 97 = 194 (3 6opa), 98 +
58 =196 (3 bopga).

. 3Bup Bpojesa Ha cBMM KapToHUMaje T+ 2 + 34+ ..+ 18+ 19=190 (5
Boposal. Ake ca x o3HauUMO 30Mp BpojeBa Ha KAPTOHWMA Y jefHOj
rpynu, oHAa je x + 40 30up bpojesa Ha KapToOHUMa y APYroj rpyni.
Kako je x + {x + 40) = 190, 3awbyuyjemo aa cy 30UPoBK Ha
KapToHuma y rpynama 754 115 (10 6opoea). Kakoje 1+ 2 + 3 4 17
+ 18 + 19 + 15 = 75 (5 6ogosa), 10 je moryhe nogenumi Kaproxe y
[IBE TPYNE £a TPAMKeHOM OCofHOM.

. Q3naunmo cTpanuuy kBadpata ca a. 0bum gate Gurype cactoju ce og
16 cTpaHuua KBanpata, na je 16a = 32cm, opakne gobujamo aa je
CTpaHuUa Keaapata 2cm (12 6ogosa). Kako ce durypa cactoju o 8
KBa[paTa, TO je TpaskeHa nospwuHa 8 - @ a = 32cm’ (B bopoea).

. Kkapa je zanwcao cee jegrouvdpene Bpojeee, bpadko je 3anucao 9
Uudapa, Kapa je sanwcao cee groundpene bpojese 3anucao je joul
180 umbapa. lakne, 3a cee jegHoundpere u groundpere Bpojese
bpanxo je 3anucao 189 uudapa. o 2012 mecra, 0cTano je ga Januwe
jow 1823 yndpe, Kako je 3a 3annc Tpoundperor Hpojd noTpefHo 3
umppe, bpanko he wHa npeoctannx 1823 mecta anwca 607
TpolMdperry bpojesa n jow 2 yudpe 608. Gpoja (jep je kKonwaHnk
Mpn femewsy Bpoja 1823 ca 3 jeguak 607 v ocratak 2). 608,
Tpoludgpedr 6poj je 707, a werosa gpyra umepa y 3anucy je 0, na je
Tpaseda undpa 0 (20 bogoea),

1.

2.

MuHncTapcTBO npocseTe n Hayke PenyBnuxe Cpbuje
APYLWITBO MATEMATUYAPA CPBUIE

OKPYHHO TAKMUYEHE N3 MATEMATUKE
YHEHWKA OCHOBHUX WWKONA
31.03.2012.

IV PASPE]

Wta je sehe 72504 ;36 unw 3292510 : 1634 1 33 Konuko?

Aewmdpyj cabnpatse

ML+ ML = DM5
AKO MCTMM CROBMMAE OAroBapajy nore Uudpe, a pasnnuuTiin CoBMMa
paanuunte yudpe. Onpean cea pelleiba,

. Hwana je Ha ceakom og 19 KapToHa ucnucana no jegad o bpojesa o

I po 19, Moxe nw [lnada nofenutu KapToHe y OBe TPYNe Tako Aa
3bup bpojesa y jennoj rpynu Byae 3a 40 gehu on 30upa Opojesa y
Apyroj rpynu?

Durypa Ha canyK Je cactaBibeHa of 8 MeTux
keagpata. Obum durype Ha cavum je 32cm.
WM3pauyHaj theHy NOBPLINHY.

bpaHko je 3anucao Bpoj 1 U M3a werd nodYeo pegom ga fonucyje
npupogre bpojese

123456789101112131415..99100101102...
Koja yudpa ce Hanasu Ha 2012 mecTy y oBom BpaHkosom sanucy?



PELUEH>A 3AZLATAKA -V PAZE[,
. a) 12 cTaHoea (7 Bogoea); ) 3 gava (7 Gogoea);
k) 3 monepa (6 Gogora).

. (MIT 44-3) Heka je w ca nese 1 ca flecHe cTpane Bpaja 2012 gonucada

tdpa a. Ja 6w Tpakenn wectoundpenn Bpoj a2012a Guo nemus
ca 12 oH mopa BuTi gemue ca 3 n 4. 360r De/mUBOCTH Ca 4, Iberop
AEOUMPPEHN 3aBpWETaK MOXKe Guin camo 24 unw 28 (10 Gopoea),
na y obanp gonase Opojesn 420124 u 820128 36up undapa npeor
bpoja je 13 v Hwje genue ca 3. bpoj 820128 uma 36up undapa 21 u
AETLME JE €A 3, Na je jefiuHo pewerse Bpoj 820128 (10 6oposa).

. Kako je, no yenory sanatka, o + =90 u
p+a=90%Tojea+f+y+46=180"(10
bopoea). Capajeat d={a+f+y+8) -

(B +y) = 180° - 90° = 90°, na je # 45 0

(10 6opoea).

- [NomMeparbem feurManHe 3aneTe 3a jefiHo MecTo yaecHo pobujamo
bpoj koju je 10 nyTa sefin of npeTxopHoOr, Ak Npen 6poj Koju je Boja
sanucao obenexumo ca ¥, Taja je gopyru Bpoj 10x (5 Gopoea), a
Tpehu, kako je 10 nyta sehu on gpyror je 10 - 10x = 100x (5 6oaoea).
Capa wmamo fa je x + 10x + 100x = 2233 32 ogakne gobujamo fa je x
= 20,12. lakne, Boja je 3anucao Gpojese 20,12; 201,2 u 2012 {10
Gopgoea).

. MNpBa oBUa 3a jefaH Aan nojege 1 nnacT cea, Apyra osla nojene

1 1
E,Tpeha s 0CMa o nnacta cexa, [lakne, npee gee 0BLE 33 jefaH

) X
AaH Nojeny 1+E = nnacra ceHa(6 Goposa), \ok npeocTane nojeny

AL | 1+1 1_2dd nnacrta ceda (7 6o ). K j
—=pr { - — —_——— T —— 0 .

3 4 5 6 7 8 28 E e o
341 420 3

L ——=—, TONPEE ABe OB e noje BULIE CoHA 23 [(e0aH aH, a
280 280 3 peen 5! jeny d 33 |e0aH g

Fe W bnke nolecTi nnact coda (7 6onoeal

MunucTapcreo npoceeTe u Hayke Penybnuke Cpbuje
APYIUTBO MATEMATU4YAPA CPBUIE

OKPYHHO TAKMWYEHE U2 MATEMATUKE
YYEHMKA OCHOBHWX LUKONA
31.03.2012.

"V PASPEQ

1. Tpu monepa 3a TpY AaHa OKpeYe TP CTaHa,

a) RONKMKD CTAHORA OKPEYY LLIECT MOACPA 33 IECT fladal

6) 3a konuko fie faHa AeReT MONEPA OKPEeYUTI [IeBET CTAHOBA?

e] Konuko monepa je notpebHo Oa 3a [ARaH3ecT daHa okpeue
NBAHABCT CTaHoBa?

. bpojy 2012 ponwcati ca neee W ca JecHe CTpaHe jefiHy noTy Ludpy

TaKko ga gobujenn wectoundpenn Opoj byae Aemne ca 12.

. Harta cy 4 Hapose3sada yrna a, [, ¥ v Tako [1a Oy CBaka iBa Y3ACTONHA

yraa KoMmnnemeHTHa (BUNo Koja aea off OBUX YINORD UMAjY Hajeuwe

g ; L a+o
jEnaH 2ajenHuuKY Kpak). MapauyHaj =

. Boja je zanwcao tpw Gpoja. Apyrv oa weux je nobuo Kaga je v npeom

Bpojy peuumanty anery NoMepuo 2a jefHo mecto y necHo. Tpehu
of KX je aobuo kKaga jo vy apyrom Bpojy felumanHy zanety
MoMepuo 3a jefHo mecto y gecHo. Kafa je Ha kpajy cabpao Tpu
sanucana bBpoja gobuo je 36up 223332, Koje Gpojere je Boja
3anucao?

. Op ocam bopuHwvx oeaua npea 61 NNACT ceHa nNojena 3a 1 0ad, apyra

B 1oTW NnacT nojena 3@ 2 pasa, Tpeha G WCTK NRACT nojena 3a 3

faHa, ., ocma 3a 8 fada, [la nw Re nnact ceda npe nojectv npsa u
Lpyra OBLA 33jeqHO UNK NPEOCTANE OBLe 2ajefHo!



1.

PELUEHA 3AATAKA - VI PAZEN

M 44-3)
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O el 4% 55 L 10 5 2345 10°s
Mocne ckpahueakba oaronapajyfiux umenusoua ca Gpajuoyem (2 ca 4, 3 ca .
1 2 34 9 5
tome e —. UkpahuBatem npeoctanmny

| o i | 2-5 8.9
Bpojera ¥ UMeHWOUY ca woTiM Bpojesuma v Bpojuouy octahe Ham npowieog
3-4-5-6-7=2520 (20 Gogosa).
Cranavunmao NogH ke BUCHHE W3 Temera B ocHo- cagB
Biue A8 Ha Kpak AC ta 0. Tpoyrao ABD je ,
NOABCYTIE W NO3HATA JE AYHUHA eroBe xuno- | .
TEHY3E U JEIHE KATETE, Md ra MOMEMD KOHETRY- P o

16; w1 nobujamo cnegelie:

ucatw (10 Gogosal. Kako je Tpoyran ARC oA 7 T
jeaHakorpak, To ce Teme C Hanaan Ha CHMETRE- Pl = e ¥
An ockoBkbe  tpoyrna AR KowcTpykuujom [ Nige
CUMETpane cTpadvue AR y npecesy ca npasom W A

AD pobujamo Tpehe Teme Tpoyrna (10 Gogosa),

Ryexyz = xyz000+ xyz = 1000 XyZ + xyz =1001- xyz (10 Bogosa), Cafga umamo

xx-yz o xyz=1001xpz, 100Txyz —xx- yz - xyz =0, opakne je xyz {1001—xx -yz)= 0

{5 Goposa). Osaj npowseop je jegrar 0 axoje xx - yz =1001. Karo je 1001=7-11-
13=11-91=77-13, zaumyuyjemopajex =7,y = 1uz=1(5 Goposa),

MNpaga AD je cumerpana 48AC na je 4BA0=4CAD0. f.'

#CAD = £ADE (yrnosn ca napanenHnym kpatiima)

naje 40AF = 4ADE (5 Gogoea), Caga je tpoyrao £

ADE jepHakokpak u AE = DF [5 Gopgosa). Yetpo- T 5

poyrao EOCF je napanenorpam (Hacnpamie crpa- A

HULLE Cy KOHCTRYMCAHE Tako gd Byay napanende) /2 7\ .

na je CF = DE. lakne, kako je AE = DEw CF = DE, 4 £
Toje WAL = CF (10 Gopoea).

. Ha ochoey Tpeher Gpoja engumo Aa y 3anicy Majunor Bpoja Hema Undapa 2w 5,

Caua Ha ocHoBY Npea jRa Gpoja 3akmyuyjemo ga ce y sanucy Majukor Bpoja
nojanmyjy ywbpe 1, 3, 4 1 6 (5 Goposa). Ako je ¥ Npsom Gpojy Noraauo O3y
yndipe 1, T0 3Haum ga je v Apyrom Gpojy norogmo nosuejy undpe 3 1wy Tom
tyuajy Majun dpoj je 6314, Mebymam, ako je norogwo nosvunjy undpe 4 ¥ IIPROM
Gpojy, oMua y gpyrosm Gpojy mowe fum aofipa camo nozmgmia usdpe & na je
Tpaenn ipoj 4163 (ako je norommo noavumjy Urdpe 3 oHga u uwdpa | 1w undpa 6
Mopaly GuTH Ha ueTapTo] nodwuuin wro je wemoryhe). lakne, kako 3a lauare
ynone nocraje gae taune moryfidoct Hedan we mome ws weTepror nyTa 4
curypHOITY ga kawe Tavan Gpoj eef camo moxe na noraha (15 Gogoeal

Munucrapcreo npocsere u Hayke Peny6nuke Cp6uje
APYWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OKPY)KHO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX LLKONA
31.03.2012,

VIPA3PEQ

. W3pauynaj epearoct napaza:

s N I'I “. ' Y
[1 ]_J| > 2 .[3_i\|,i 4_1 || G- 9 ‘;143.
7 S 4% 500 ) g

. KoHeTpymwm jenHakokpar TPOYTao ako je OCHOBWUA TPOYraa S5cm u

BUCMIHA Koja ofiroBapa kpaky 4cm.

. dewndpyj muoxere XXYZ-XYZ=XYZXYZ, KO WCTUM ClOBIAMA

0ATOBAPajy UcTe udpe, a pasnuuuTmM CRoBMMa paznuyure yuppe.

. ¥ Tpoyrny ABC cumetpana yrna BAC ceue CTpannyy BC vy tauku 0.

Mpaea koja cagpmn Tauky D napanenHa je crpaHmum AC ceue
CTpaHuly AB y Tauku E. MNpaga koja CafipeKui Tauky £ v napanensa je
€a BC ceve crpannyy ACy Taukn F. [lokaxm na jeAE=FC,

- Kopucrehu undpe 1, 2, 3, 4, 5 6 Maja je Hanwcana jegaw

HETBOpOUMppenn Bpoj (jegHa Unppa moxe Buwe nyta na ce
Wckopucti). Herap je xreo ga noroaw vaj bpoj, na je pekao npen nyT
4215 w norogno je pee Yudpe anm camo je JeaHy pekac Ha
oarosapajyfiem mecty. Opyru nyr je pekao 2365 M onet Noroguo age
Ludpe n To jeaHy Ha oprosapajyfiem mecry. Tpehu nyr je Pekan
5525, ann Taga Huje noroguo Hu jenny unbpy. fla nu mome w3
HETBPTOM nyTa fa Kame Majun 6poj, unn jol yBEK MoMe camo ga
naraha? Obpasnoxn ogrosop.



PEUIEMA ZANATAKA - VII PAZED

1. {MI 44-4) | pynwyFiv unaroee W3paid Ha cnegehn HaymH - (xf — 25) — (&
6z} — ' 1 gonyryjyhn napaze v 3arpanama 1o Keaapara GUHAMA, nodnjamo
-k - - (P - 62+ 9-9) -y == 1P + 1= {z=3P +9—)7 (10
boposa). Kako je BpenHocT KBagpata peanHal bpoja vexeratuean fipoj, a v
M3pazy je ucnpen Ceakor KRagpara GuHoma NPeq3HaK —", 141 WAPas vma
Hajsehy BpeAHocr3a (x— 11 =0, (z= 3 = 0 wy =07.%x=1z=3uy=0nu
ILEFORA BPCOHOCT Y TO] Ciyuajy je 10 (10 bopgoga).

2. a=2"3"E0=0"a000° =673 10",

a} o ce 2appiaea ca 10 Hyna (5 boposa),
0] Kako je nocnedrsa undpa 6poja 6" uudpa 6, a Gpoja 3° uudpa 3. To je

NPBA UWdPE © AECHA HA NEBD PaznuuuTa of wyne 8 (.6 - .3 = &) (10
Gogosa).
B} Z21-16-11=73696 (5 bogosa).

X X

ofium oovmoyma JegHak sBupy obuma uetmpn |27
NOAYAAPHA  TPOYIN2 W K3KO Y  cTpaHule i W
O3HauyeHe ca b cee mefycolHo jegHake, wmamo

A2 je 8x = 4a, opHocHo ¢ = 2x. Cafla je 2x + a =
12cm, ma je @ = 6cm, ¥ = 3cm (8 bopoea),

b f
MNpumeHom MuTarcpude Teopeme Ha NPaBoY M X{h_\-_. / i“ X
TpOyrao pofujamo ma je b=342cm. Ofum X 5 S

ocmoyrna je O = 4a + 4b = 12:(2++2)cm (5 bopoea). MoepuvHa
OCMOYTIIA [£HEKA je PanuiM NOBPWWHE KBAPATA 1 UETHPK jeHakokpako
npasoyrna Tpoyrna. dakne, P=126cm’ {5 6ogoea).

4 Kako je:

£

X' Ax e dx —BIxT 43245324 =0, xM(x" —4x +4) - BT (x' —4x = 4) =0,

3. Crpanuua keagpata je 12cm (2 6opa). Kako je ~ i
X[ ; z
[

) I

(x" —BNix* —4x1 4)=0 (S60p08a), (x’ +9{x—3(x | Vx-2F -0 {106opoea),

peweracy x € {3, -3, 21 (5 6onosa).

5. AKo je n ykynad Bpoj Tauaka, Bpoj AyHN Kojl ce mome no6uTi Cnajaren

o i) 1110 ... 1211
TAX 1 Taddea j8 —— : < Al
2 Z

3akeydyjemMo 4a je Gpoj Tavaka xoje je Boja Hauptac 12, Kako je yeynaH
Bpoj Aysn ca 11 Ta4aka jegHak 55, 3akmbyuyjemo Aa je us NocneHe Ta4ke
nobykao 60— 55 =5 pywn (15 Gogosa).

(5 Gopoea). Kaka je

Munucrapcreo npoceeTe n Hayke Penybnuke Cpbuje
OPYLUTBO MATEMATUYAPA CPBUIE

OKPYXXHO TAKMWYEHE 13 MATEMATUKE
YYEHWKA OCHOBHUX WKOMA
31.03.2012.

VIl PA3PE],

1. 3a Koje BPegHOCTI NPOMEHLUBIX X, ¥ 11 Z j& BPeaHOCT Wipaza
2+ bz ="
Hajpeha? Ogpeny BpeagHOCT TOT M3pa3a.

2. [lat je npupogpan 6poj n=2".3" .5
a) Ca Konvko Hyna ce 3agpwaea dpoj n?
6} Koja je npea yudpa, ¢ necHa Ha neso, y Bpojy 1 koja je pasnnynTa
an 07
B) KOAWKO paznnaunTig fenunaia wma Gpoj n?

3. On keagpata noeplunHe 14dcm’ ogcedena” cy
yeTnpl (MehycobHo] nogylapHa jenHakokpaka
NPaeoyrna  tpoyrna  (Buow  cnvky),  OBum
HOBOAODbMjeHar ocmoyrna jegHak je 36upy obuma
JOflcedeHny”  Tpoyrnoea. WapauyHaj ofum u
NOBPUINHY TOT 0CMOYIA.

_Z

4. Pewn jenHaumnny y cryny peanHux bDpojesa:
¥UAx” 1 4x" B +324x - 324=0.

5. Boja je 03HAYMO Ha KPYAHULW N Tauaka, n — 1 Tauky je cnojuo ceaky
Cd CBAKOM, 3 OH/A j& W N-Ty Ta4ky CNOJWO €a HeKUma of mbux. Kapa je
npebpojao, BUAEO je ga je mosykao 60 Aywi. Konuko mysu je
NOBYKAD M3 TAUKE KOJY HWjE CNOJU0 €3 CBUM OCTANUM Taukama?

CRAKM 2aNartak ce Boovie ca no 20 Gonoea.



MpuzxasaTi n makcymanuum GoQOBaTH CEaKo

PELUEHA SAOATAKA - VIl PAZEQ
PN 44-4] Qe KOOPAWHATHOT TRCTEME W Tpadus foprnpajy Tpoyrao unje cy
katere 1 n 2 (5 GBofgosa). TpameHo paciojame o RUCHHA Kojid oirosapa xdnoTe-

Ny3u RO Tpowrnd. XunoTedysa osor Tpoyrna jé /5 (5 Gopoea). Kaxo je
NCBPWIRHE GEOF TROYIMS. 1, BRCMHA KO[3 O4rOsdpa KURDTEHYAN, A COMUM TIM 1

. 23
TRAKEHD DaCTojamkhe, | :— {10 6opoea),

12012 — ) ~ 2011 = 2013 na je [2012 - 4 - 2011 = 2013 wam [2012 - o - 2011 =
<2012 {5 6ogoea). Cana je |2012 — x| = 4074 fox je cnyyaj 2012 —x] = 2 Hemolyh
(5 6oposal. [lakne vimamo 2012 - x = 4024 unu 2012 - x = -4024 naje x = -2012 (5
Bogosal unu ¥ = 6036 (5 Gopora).

- Bucuny mapamiuile pagyHamo Kao KaTeTy npagoyraor Tpoyra 0BS. Kako jeBS=au
B0 = “‘;2-. o je S0= ”;5 (5 Gogosal, PO = QM = MN = NP = 2 (cpeaine numi-

b 2

- : : a
JE JENHBRGCTRAHUY HIAE TPOYINGES CTPAHWUE dl. PS = 00 = M5 = NS = > INanoEMHE

I i

wanya gysuHa gl PO = 00 = M0 = NG = 3 [cpe- 'fh
i
NHE N¥HWje TPOYINOBA ¥ NapanenHe ta crpasm- SN Som
Lok Nykise 0} 15 Gogoea), [lakne, Teno QPOMNS P At v
C8 CACTOjW 0] NBL J8AHAKOMBNSYHE YETBOROCTRAHE Q\ ' '}r"
i : ] LR I
NApane CTpaHiLye - Koje oy caojene 110 ocho- ;{
; A

B, MIOBRIIMKAE TENA CE CACTOM O DCaM TROYIND &

il 15

B W EgHaKE e :”— {5 Goposa). 3anpemuHa je jennaka :;T (5 6ogoea).
74 L

Heka Je x fpoj kouxi newde Tom, v Gpoj Kouks wRuLe Jom W 2 fpoj KowkK uEnLe
Jem. Tana jex + 8y + 272 =13 v + y +2 = 2017 {5 6oposa), Onyinmareem apyre
jedHauuHe on npee notujamo Ty + 262 = 185, Kako je 0 < 262 < 185, 1o eD=ra T,
Cano y ciysajy 2 = 2 MMao Aa je v = 19, 3 3ameHom y NPBOJ jefHadrHn ¥ = 1999
fakne, moryhe jo pacefiv Daty Kouky Ha 2072 Macex v 1o 1991 KOUKY Y1ja j& MEW-
Ua Tom, 19 kouKe Huja Je neka 20m v 2 Kouke ymja je uenya 3cm (15 Gopoea)

o D3HauamMo ca Ky KDY YAKCEH ¥ Tpoyrao ACL A ca ks kpyr ynncand Y Tpoyran AR,
(sHaunmo ca P Taurky nonupa kpyra & u crpamige AU, a ca F rauny 1ogupa kpyra
Kz cipanmne AE Tpoyrnosw AFS w ANS cy noayaapsm jep jo AS — A5 SN =5k — ¢,
A5FA = A5NA = 80" na je AN = AF = @ - r (10 Gopoea). Ananoruo nokazyjemo 13 cy
rpoyracan AP0 w AMOD nonynapen na je AM — C
AP =h —r. Capaje MN = AN - AM =o — b (10
Bogora),

II.l

TAYHO peLUEHE KOje HIje Y Kibyuy. i

MunucTapcTao npoceete W Hayke Penybnnke Cpbuje
OPYWITBO MATEMATUYAPA CPBWUJE

OKPY¥HO TAKMWYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHWKA OCHOBHUX LUKONA
31.03.2012.

VIl PASPELR

. DApenn pactojarme KoOPAMHATHOT NoYeTka Off rpaduKa dyHruKr]e

y==2x+2

. Peww jegHaquny

| 2013|2012 x| -2011||=0.

. VIBMUa UeTBOPOCTRAHE jefHaKoMBMYHE nupamiuge SABCD je . Tauke

P Q, M Ncy cpepnwta Bounwx wemua AS, 85, C5 u DS, pegom, a Tauka
0 e nogHoxje BACMHE Nupamiiie w3 ppxa 5. MapauyHa] nospLivHy ¥
sanpemuny Tena OPQMNS.

. [a nw ce kouka vewe 13cm moske veehr Ha 2012 mMar iy KOUKK Ynje

cy weuue 1om, 2em unm 3cm?

. Heka je ABCD npagoyracHuk ca cTpanuyama d u b [a = b KpyskHuye

ynucade y 1poyrneee ABC w ACD pogwpyjy gujarodany AC y Taukama
M N Oppegm aysmney gy M.



